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REQUERIMENTO Nº 1078/2015
 

Requer informações acerca da obra do Centro de Iniciação ao Esporte, no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que Obra pública é toda construção, reforma, fabricação, recuperação ou ampliação de bem público. 

CONSIDERANDO que a Obra pública pode ser realizada de forma direta, se feita pela própria Administração, ou de forma indireta, quando a obra é contratada com terceiros por meio de licitação.

CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações, 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1. Existe alguma obra em andamento para construção do Centro de Iniciação ao Esporte - CIE?

2. Se afirmativa a resposta anterior, onde está localizada a obra?

3. Qual a data de início da obra?

4. Qual é o prazo de finalização da obra?

5. Existe responsável, no Poder Executivo, pelo acompanhamento das etapas da obra? (Citar nome e função).

6. Para acompanhamento das etapas de construção, existe algum cronograma ou planilha de controle por parte da municipalidade? (Em caso afirmativo, relacionar o documento).

7. Qual é o valor da obra e a origem dos recursos? (Discriminar órgão e valores).

8. A obra possui recursos da municipalidade? Qual o valor da contrapartida?

9. Existiu algum processo licitatório para realização das obras, tendo como responsável pela execução uma empresa privada? 

10. Se afirmativa a resposta anterior, qual(is) empresa(s)?

11. Encaminham-se em mídia, cópia do(s) processo(s) licitatório(s), se houver, contratos, aditamentos e medições de cada obra.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de julho de 2015.






Emerson Luís Grippe
Bebeto
-1º Secretário-
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